
Vrsta ovir za gladko delo
V zvezi z delovanjem delegat-

skega sistema v skupščlnah sa-
moupravnih Interesnih skupno-
sti družbenlh dejavnosti so pri-
pravljalci gradlva za občlnsko
skupščino opozorili na nekatera
bistvena vprašanja, ki jih bo tre-
ba v prlhodnje reifti, Delegati in
delegacije ter Odbor za razvo)
samoupravljanja pri občinskem
sindikalnem svetu so ugotovili,
da so gradiva za zasedanja
skupščin oziroma zborov preob-
šlrna in preveč strokovna, zato
naj bl v prthodnje strokovne
službe skupnosti gradiva prl-
pravljala kot povzetke.

To še posebej velja za podro£-
je zdravstvenega varstva, ki je
znano po obsežnih in velikokrat
nerazumljivih gradivih. Poleg
povzetkov se obetajo delegatom
v prihodnje tudi*ariantni predlo-
gi z opozorill o učinkih posamez-
nih možnosti. predvsem pri odlo-
čitvah za financiranje skupne po-
rabe in posameznih programov,
ki bodo v prihodnje ovrednoteni
že v postopkih priprave osnut-
kov. Delegati so še vedno prema-
lo usposobljeni za svoje delo. ve-
likokrat pa se v skupščinah sa-
moupravnih interesnih skupnosti
pojavljajo tudi v navidezno dvoj-
ni vlogi. kjer zastopajo interese
svoje krajevne skupnosti, ki jih je
delegirala pa tudi organizacije
združenega dela, v kateri so za-
posleni. Zato se v zboru uporab-

nikov velikokrat uveljavljajo ti-
pični interesi izvajalcev. Oelo de-
iegacij v združenem delu in kra-
jevnih skupnostih pa bi lahko bi-
stveno olajšalo tudi večje zani-
manje družbenopolitičnih orga-
nizacij zanje in njihove težave.
Takšnega stika zdaj žal še ni.

IZ RAZPRAVE
Štelan Praznik, delegat krajev-

ne skupnosti Boris Kidrič, je
opozoril, da je v poročilu pa tudi
v praksi še vedno premalo dolo-
čen odnos med samoupravnimi
organi v organizacijah združene-

gatskih gradiv po delovnih orga-
nizacijatr in krajevnih skupno-
stih, še posebej tam, kjer delega-
ti gradiva očitno ne razumejo
Nerazumljiva gradiva so po nje-
govem mnenju vzrok, da delegati
v skupščinah SIS večinoma zelc
malo razpravljajo, da nimajo d o
datnih predlogov in so pogosto
celo povsem tiho v primerih, ki
jih neposredno zadevajo.

PO RAZPRAVI

Delegati zbora združenega de-
Id in zbora krajevnih skupnosti
so sprejeli poročilo o delovanju


